
R



Ne colorie que ce qui est juste !

1 2 + 5 = 6 6 4 + 3 = 6

2 10 – 6 = 3 7 9 – 5 = 2

3 5 + 3 = 8 8 7 = 13 – 7 

4 15 = 12 + 4 9 17 = 14 + 3

5 12 – 6 = 6 www.classedemmeannelise.be



Solution cadenas rose



B



Ne colorie que ce qui est juste !

1 2 + 5 = 6 6 4 + 3 = 6

2 10 – 6 = 3 7 9 – 5 = 2

3 5 + 3 = 8 8 7 = 13 – 7 

4 15 = 12 + 4 9 17 = 14 + 3

5 12 – 6 = 6 www.classedemmeannelise.be



Solution cadenas bleu



N



Ne colorie que ce qui est juste !

1 2 + 5 = 6 6 4 + 3 = 6

2 10 – 6 = 3 7 9 – 5 = 2

3 5 + 3 = 8 8 7 = 13 – 7 

4 15 = 12 + 4 9 17 = 14 + 3

5 12 – 6 = 6 www.classedemmeannelise.be



Solution cadenas noir



J



Ne colorie que ce qui est juste !

1 2 + 5 = 6 6 4 + 3 = 6

2 10 – 6 = 3 7 9 – 5 = 2

3 5 + 3 = 8 8 7 = 13 – 7 

4 15 = 12 + 4 9 17 = 14 + 3

5 12 – 6 = 6 www.classedemmeannelise.be



Solution cadenas jaune


